
   شناسي جامعه

  كدام استدلال درباره عبارت زير، صحيح است؟ -1

  »دفاع از خود و ميهن در برابر دشمن و دفاع از دين در برابر حملات كفار«

  شود.دار و ارادي هستند و براساس شعور و آگاهي انسان انجام مير، هدفهاي انسان، اموري معنادا) كنش1

 سازد.ها پديده مختلف و متفاوت ميكند و از آنها را تعيين ميها، هويت آنها و كنش) تفاوت در معاني پديده2

 دهند.ن را انجام نميكنند ولي در عمل آداري ميهايي است كه مردم يك جامعه از آن جانب) قلمرو آرماني، ارزش3

 كنند.هايي هستند كه همواره مردم در جهان اجتماعي به آن عمل مي) قلمرو واقعي، ارزش4

  ها، مطرح است؟هاي اجتماعي از جمله كنشكدام مسئله درباره كل زندگي انسان و تمام پديده - 2

  ) معنا4    ) دانش3  ) اراده2  ) هدف1

  شود؟هاي غلط منجر ميگيريتماعي، در كدام صورت به نتيجههاي انساني و اجبررسي و مطالعه پديده - 3

  ها) بدون در نظر گرفتن نتايج پديده2    ها) بدون توجه به عمق آن1

  نگري و تركيبي) استفاده از ديد كل4    ) عدم توجه به نقش محوري انسان2

  آيد؟به كدام دليل انسان، كنشگري قدرتمند به حساب مي - 4

 كنند.ها با توجه به ديگران و مسائل اجتماعي، عمل مي) انسان2  دهند.خود را با توجه به معناي آن انجام ميهاي ها كنش) انسان1

 ) انسان موجودي اجتماعي است و با جهان اجتماعي تعامل دارد.4  دهند.ها كارهاي خود را با آگاهي و اراده انجام مي) انسان3

  شود؟هاي مختلف، درون هر جهان اجتماعي ميو گروه هافرهنگكدام مورد موجب پديد آمدن خرده - 5

  ها) تفاوت در معناي پديده2    ) فعاليت و خلاقيت كنشگران1

  ) تعامل كنشگران با يكديگر4    ) توجه به معناي ذهني و فرهنگي3

  رويكرد تفسيري در تقابل با رويكرد تبييني، كدام يك از موارد زير را باور دارد؟ - 6

  زنند.اي كه دارند، دست به عمل مياراده ) كنشگران براساس1

 كنند.دهند، عمل ميها هميشه با توجه به هدف كاري كه انجام مي) انسان2

 زنند.) كنشگران براساس معنايي كه در ذهن دارند، دست به عمل مي3

 شوند.هاي انسان هميشه با توجه به ديگران و نتايج اجتماعي آن، انجام مي) كنش4

  جتماعي، تنها راه تأثيرگذاردن بر اراده ديگران و به خدمت گرفتن فعاليت ارادي ايشان از كدام طريق ممكن است؟در قدرت ا - 7

  ) تهديد و به خطر انداختن4  ) نزاع و دشمني3  ) جلب تبعيت2  ) حمايت از ديگران1

  صورت رسمي پذيرفته شده باشد، چه نام دارد؟قدرتي كه با مقبوليت همراه باشد و به - 8

  ) استبداد4  ) استعمار3  ) سلطه2  ) اقتدار1  

  كدام گزينه درباره مفهوم مشروعيت قدرت، صحيح است؟ - 9

 ها اعمال شود.) نظامي كه براساس قلمرو آرماني پديده2  ) قدرتي كه طبق خواسته مردم عمل كند.1

 م عقيدتي و ارزشي اعمال شود.) قدرتي كه مطابق يك نظا4  ) قدرتي كه براساس خواست يك نفر بر ساير مردم اعمال شود.3

  ؟نيستهاي اعمال قدرت نرم هاي زير، از جمله شيوهكدام يك از گزينه -10

  ) نهادهاي آموزشي4  ) رسانه و اطلاعات3  ) نهادهاي نظامي2  ) نفوذ فرهنگي1

  ها به كدام بخش از جهان انساني تعلق دارد؟ابعاد ذهني، اخلاقي و رواني انسان - 11

  هاي اجتماعي) آرمان4  ) بخش فردي3  ادها) نه2  ) بخش اجتماعي 1

  ها است؟عبارت زير، مربوط به كدام يك از فرهنگ -12

 هايي كه به حقيقتي قائل نباشند.) فرهنگ2  هاي، قرار داشته باشد.) فرهنگي كه تنها در قلمرو واقعي پديده1

 كند.دانش تجربي محدود مي) فرهنگي كه علم را به 4  گيرند.هايي كه در قلمرو آرماني، قرار مي) فرهنگ3

  كدام گزينه درباره فتوحات ايرانيان باستان كه فراتر از مرزهاي جغرافيايي بود، صحيح است؟ -13

 ) ايرانيان با اين فتوحات توانستند فرهنگ خود را منتتشر كنند.2  ) اين فتوحات به جهاني شدن فرهنگ ايراني منجر نشد.1

 گشايي ايرانيان سبب از ميان رفتن فرهنگ ايراني شد.) جهان4  رانيان باستان انجاميد.) اين فتوحات به جهاني شدن فرهنگ اي3

  قومي با استبداد استعماري در جهان اسلام، كدام است؟ -تفاوت راهبردي استبداد تاريخي -14

 ) حذف مظاهر فرهنگ اسلامي در جهت گسترش نيازهاي اقتصادي1

 ا برخي مباني عقيدتي جهان غرب) از بين بردن مباني اصلي اسلام و تعامل ب2

 هاي مختلف موجود در جهان اسلام) برقراري تعامل و سازش ميان فرهنگ3

 ) دوري گزيدن از رويارويي مستقيم با فرهنگ اسلام و رعايت ظواهر اسلامي4

  د، كدام است؟گيرنكنند ولي باورهاي ديني را در خدمت نظام دنيوي ميهايي كه ابعاد معنوي هستي را نفي نميفلسفه - 15

 ) اومانيسم4  ) سكولاريسم پنهان3  ) استعمارگرايي2  ) سكولاريسم آشكار1

 

  


